

太保A股发行价落在27至30元

太平洋保险集团A股发行价格区间今日揭晓,为每股27元至30元,对应的市盈率区间为28.06倍—31.18倍。

业内人士认为,由于受到诸多机构投资者的追捧,太保A股相对应的市盈率已经略高于中国人寿和中国平安。

根据惯例,最终的发行价格有望接近询价区间的上限。市场人士分析认为,根据这个发行价格区间来看,太保A股首日价有望冲高至45元/股左右。预计申购冻结资金量有望达到2万亿至2.5万亿元,相对应的中签率为0.66%至0.83%。

快报记者 黄蕾

多空调查

机构分歧明显

东方财富网统计了41家机构对周四大盘走势的看法,多数机构认为整体来看,在新的宏观调控政策不断推出的背景下,股指短线震荡幅度将加大,震荡筑底的格局仍难以改变。

近三成看多:渤海投资等12家机构认为从当日盘面来看,多头虽然在指数上输给了空方,但从涨跌家数来看,市场仍存在着较强的做多动能, A股市场继续调整的空间相对有限,不排除股指在近期再度走强的可能性,建议投资者仍可低吸强势股。

近三成看空:上海金汇等12家机构认为消息面上利空因素不减,加上周五三只新股发行,预计打新热情将再掀高潮,资金面压力显现。而上证指数目前受压于30日、60日均线死叉区域,市场做多动能又明显有些力不从心,因此投资者要控制好仓位,防范大盘展开新一轮杀跌。

超过四成看平:广州博信等17家机构认为上证指数上攻受阻于5200点之后,多头动力显得欠缺,短线有休整的必要。若缺乏利好和利空消息的刺激,指数不太可能出现大幅度涨跌。而在震荡之中,把握切换主题成为投资者的必要选择。

特约撰稿 方才

300只A股 收复11月失地

虽然上证综指和深证成指还在磨磨叽叽地反弹,但两市约800只A股已经收复了11月份的失地。这意味着近阶段的市场特征已恢复到“八二”格局,市场风格也从大盘蓝筹股转向小市值个股。

据Wind资讯统计,11月1日至12月12日,剔除一些刚上市的新股,沪深两市约800只A股涨幅为正,涨幅为负的A股共603只。上述数据对比表明,多数个股已经摆脱指数的影响走出独立行情。而其上证综指和深证成指的分别下跌14.43%和13.82%。如果与指数涨跌幅相比,两市跑赢指数的A股高达1300多只,占比近九成。

从行情上看,11月份上证综指跌幅高达18.19%。然

而在指数的阵阵寒意中,一批小市值个股悄然走出上升通道。11月份中小板综指和中证500指数的月涨跌幅分别为8.83%和9.39%,抗跌态势较为明显。进入12月份后,中小板综指和中证500指数更是率先走强,8个交易日连续收阳,累计涨幅分别为12.35%和10.23%。

统计数据还显示,11月1日至12月12日,两市领涨的品种主要是题材股和超跌股,累计涨幅居前的品种包括宏图高科、大橡塑、川投能源、宏达经编、中体产业、华盛达、\*ST潜药、江苏索普、华联股份、科陆电子等,涨幅均超过40%。而领跌的品种中,地产、有色占据了大部分席位。这表明11月份地产、有色领跌的态势明显,12月份至今这一格

局并未显著改变。

从12月的情况来看,沪深两大盘展开反弹行情,但领涨的依然是中小市值的个股。虽然8个交易日上证综指和深证成指的累计涨幅分别为4.59%和7.63%,但两市涨幅超过10%的A股达600多只,其中,新五丰、中体产业、亚通股份、宏图高科、云南城投、广东明珠、福成五丰等品种涨幅超过30%。

正是因为12月以来股市再现财富效应,才吸引着场外资金不断回流。据统计,自11月底沪深两市创下阶段地量后,两市的成交就开始持续放大。最近三个交易日,虽然指数震荡不断,但沪市的单日成交依然保持在千亿上方,表明市场的活跃程度大大提高。

快报记者 许少业

CPI创新高 主流资金追捧消费板块

周三,市场对宏观调控的担忧,使得金融地产板块继续调整,有色等周期性行业也冲高回落。而11月份CPI的再创新高,股市中“消费升级”概念由此受到市场主流资金的追捧。

随着元旦、春节的接踵而至,市场迎来了消费旺季,而以白酒业为首的食品饮料、商业零售、民航业等消费类

个股也纷纷开始走强。据统计,中证指数公司跟踪消费类个股的300消费指数,12月份以来连续上涨,已经走出了7连阳。7个交易日累计涨幅高达13.55%。而同期,沪深300指数仅上涨7.18%。

个股方面,300消费指数的19只成份股,几乎全部跑赢大盘。超过半数的消费类个股,12月以来的累计

涨幅超过12%。其中,酒类品种的表现最为突出。

广发证券在昨日发布的2008年行业深度报告中预计,未来国内消费市场总体形势乐观,明年的消费需求仍将呈现稳步上升的走势。海通证券分析师表示,随着节日临近,消费类个股有望走出不俗的跨年度行情。

见习记者 张雪

港股随外围股市大跌

美联储减息幅度低于市场预期,而且市场预期此次减息并无助于美国的经济衰退,导致美国股市暴跌。香港股市昨日也随外围股市大幅下挫,截至收盘,恒指跌705.78点,收报28521.06点,大市成交1172.7亿港元;H股指数跌535.15点,收报16962.62点,跌幅达3.06%。

恒指与H股成份股几乎全军覆没,前期支撑港股上扬的香港地产股以及中资金融与石油石化股领跌市场。中资金融股方面,建设银行跌3%,交通银行、工商银行以及

中国平安的跌幅均超过2%,中国人寿跌1.9%。石油石化股方面,中海油与中石化分别跌3.79%及3.35%,中石油跌3.32%。

分析认为,美股暴跌对亚太区股市带来负面影响,尤其是港股,港股周二大涨,过分反映了减息所带来的利好憧憬。而且市场目前普遍预期内地将会继续进行宏观调控,这必然会拖累中资股的表现。目前各种因素仍不明朗,投资者入市兴趣不大,成交额将继续维持在低位。

快报记者 王丽娜

信贷紧缩措施加码 机构大抛地产业股

央行银监会前日联合发布新规收紧住房信贷,使“二套房限令”再次加码,受此消息影响,近几日已经“寒气袭人”的地产股周三再度放量重挫,板块指数拉出长阴,将本月4日以来的反弹成果完全抹杀。

昨日,两市个股跌幅榜前十位均被地产股占据,华发股份、招商地产、泛海建设、金地集团等机构重仓绩优股均榜上有名。与此同时,房地产板块整体成交额较周二放大五成,为11月来第二大成交额。

地产股放量大跌的背后,隐藏的是机构资金大举减仓撤出的玄机。市场公开信息显

示,昨日机构大幅抛售房地产开发类地产股,中粮地产卖出金额前五名均为机构席位,合计卖出约1.59亿元,占其实际成交额35%;下跌8.49%的苏宁环球遭三个席位的机构资金抛售近8300万元,占其交易量的41%;连昨日逆势上涨4.81%的万通地产也被两个机构专用席减仓逾4000万元。

但有意思的是,机构在招商地产的实卖上却发生明显分歧,该股买卖金额前五名均被机构资金占据,机构买入招商地产约1.94亿元,合计卖出2.83亿元。

快报记者 马婧妍

券商集合理财11月明显抗跌

在大盘大幅下挫的11月,券商集合理财表现出较强的抗跌性。

根据各券商披露的数据,多数券商集合理财11月下跌的幅度小于大盘。在券商基金宝(FOF)产品中,招商证券的两只基金宝产品,基金宝一期和二期表现最为稳健,跌幅仅为4.83%和4.09%,国信经典组合跌幅为7%,华泰紫金2号 and 光大阳光2号的跌幅分别为8.13%和8.14%;在混合型券商集合理财产品中,中信2号跌幅最小为4.83%,广发2号跌幅为8.54%,东方红2号跌幅为8.86%;股票型

券商集合理财则跌幅全部在10%和13%之间。而在同期,上证综指跌幅为18.19%,沪深300指数跌幅为16.72%。

11月券商集合理财跌幅小于基金。根据相关统计,同期基金损失惨重,开放式基金整体负收益。股票型(非指数)基金复权平均下跌13.07%,指数型基金复权平均下跌15.51%。

记者在采访中了解到,券商集合理财产品之所以表现出很强的抗跌性与其对风险的警惕和及时减仓有很大的关系。

快报记者 屈红燕

Table with 10 columns: 恒生指数, 道琼斯工业指数, 上证国债指数, 上海黄金9999, 银行间隔夜拆放利率, 美元/人民币, 欧元/美元, COMEX黄金02, NYMEX原油01. Values include 28521.06, 13646.8, 110.18, 191.25, 1.9087, 7.3647, 1.4688, 814.2, 91.52.

截至北京时间12月12日22:45

Table with 4 columns: 2007年12月12日沪深A股行情, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Lists various stocks like 600000, 600001, etc.